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Así lo consideran el 92 % de los católicos encuestados esta semana, mientras que

ninguno de ellos hace una valoración negativa del pontificado de Juan Pablo II

Un pontificado positivo
para la Iglesia

ORIOL SERRA

E
Ha sido, sin duda, la

noticia de la semana. El

pasado sábado, y des­

pués de una larga ago-
nía, el Papa Juan Pablo

II abandonaba este mundo.
Desde Revista del Vallès, he­
mos querido dedicar la en­

cuesta de esta semana a este

tema de actualidad. Concre­

tamente, hemos querido sa­

ber qué valoración hace la

población católica del Vallès
Oriental del pontificado del

Papa. Para ello, nos hemos
acercado hasta las puertas de
un templo, hemos escogido
al azar 50 fieles y les hemos

preguntado si consideran

que su pontificado ha sido

positivo para la Iglesia.
De entrada, hay que fijarse

en los resultados obtenidos,
dado que hablan por sí solos.
Un 92 % de los encuestados,
es decir, la inmensa mayoría,
hace una valoración positiva

¿Ha sido positivo para la Iglesia el pontificado de Juan Pablo II?

92%

NS/NC

0%

Sí No

del pontificado de Juan Pa­

blo II. El 8% restante no se

ha posicionado al respecto.
Esto significa que nadie ha
valorado negativamente el

trabajo que el recién falleci­
do Papa ha llevado a cabo
durante 27 años al frente de
la Iglesia Católica.

"Yo creo que ha marcado un

antes y un después ", decía uno

de los encuestados, "porque
ha sabido adaptar la Iglesia a

los tiempos que corren, pero sin

renunciar a los principios bási­
cos del cristianismo ", En esta

línea, otro de los encuesta­

dos consideraba que "ha
abierto la Iglesia a la sociedad,
la ha hecho más próxima a la

gente ", Otra persona valoraba
"los esfuerzos que ha llevado a

cabo en favor de la paz", como

"el impulso que dio al diálogo
entre las diferentes religiones, su

apoyo a la reforma democrática
en Polonia" a "su oposición a la

guerra de Irak ", una línea

que, según esta persona, "la

Iglesia debería mantener, sea

quien sea el nuevo Papa ", y es

que, según uno de los en­

cuestados más jóvenes, Juan

Pablo II "consiguió establecer
un nuevo funcionamiento para
la Iglesia ", lo que sirvió para
"lavarle la cara y abrirla mu­

cho más a la sociedad en gene­
ral", a la vez que "se adapta­
ba para que pudiese afrontar los
retos del mundo actua!".

Entre quienes no se han

posicionado se dice que "es
un Papa más, no sé si ha sido

mejor a peor que los
anteriores ", Aún así, también

hay quien tiene una visión
más crítica: "es cierto que ha
obtenido grandes logros para la

paz y que ha mo dernizado la

Iglesia ", decía un encuesta­

do, "pero por otro lado creo que
la Iglesia aún está muy atrasa­

da por su forma de tratar temas

como el aborto, el uso de méto­
dos anticonceptivos a las parejas
de hecho ", Por este motivo,
"prefiero no contestar, porque
ha hecho algunas cosas muy
bien y otras no tanto ",

LA PREGUNTA .

¿Cómo valoraría el pontificado
de Juan Pablo II?
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"Ha definido un estilo de ser "Su incansable actividad para "Ha sido muy mediático. Ha "Valoro mucho el hecho de que ha

Papa: ha empleado a fonda anunciar el evangelio. su cora- coincidido con una gran ex- estado aliado de quien ha defen- "Hay que valorar positivamente su

los medios de comunicación. je y su amor a la Iglesia consti- pansión de los medios de co- dido la paz en conflictos como el sensibilidad social. su fe en el

t...
cosa que no había pasado tuyen un testimonio único. Ha rnunicaclón, y esto ha hecho de Irak. En cambio. no ha tenido hombre. su postura antibelicista y
nunca. y lo que hizo en Polonia cumplido su misión. a pesar que su imagen llegase mucho la postura correcta en la lucha sus esfuerzos por aproximar las re-

contra el comunismo supuso de sus limitaciones. hasta el más lejos. A nivel religioso no contra el SIDA. al no aceptar los ligiones. Pero en el ámbito moral
un gran favor para Europa". último momento". me atrevo a valorarlo". métodos anticonceptivos". ha sido demasiado conservador".

Si quieres opinar sobre esta cuestión, conéctacte en el 'Foro de www.revistadelvalles.com ENCUESTA: Orio SERRA FOTOS: Xavier SOLANAS

REVISTA DEL VALL&s

Revista del Vallès, 8/4/2005, p. 11 / Revista del Vallès / Arxiu Municipal de Granollers


